

见了报的社区“红娘”很“抢手”

一天内14位市民想找刘冬华寻姻缘,多数是家长偷偷给孩子操持

本报5月6日讯(记者 孙淑玉 实习生 衣涛) 受助人寻到自己的好姻缘,芝罘区幸福街道办事处福盈居委会的刘冬华在20年里成功牵线了100多对单身男女,还将牵线事业发展到国外(本报5月6日C16版曾报道)。被刘冬华的热心和细心所打动,见报首日便有14位市民致电本报,想求她帮忙寻姻缘,其中多数是瞒着孩子的家长偷偷操持。

“怎样才能找到刘冬华女

士?我想求她帮朋友的孩子介绍个对象。”6日上午,家住牟平区的杨先生致电本报称,看到刘冬华20年来尽心义务为身边人寻姻缘他很感动,也为朋友的孩子寻个好姻缘。

市民李女士看到本报的报道后,则打来电话想为自己的儿子牵个线。李女士告诉记者,儿子今年33岁了,在天津工作,一直没有遇到合适的对象。看到报道后,李女士想通

过刘冬华解决自己儿子的个人问题。

老家栖霞的李女士,今年24岁,目前在开发区工作,看到报道后,她赶紧致电本报,想寻找一个同样在开发区工作或者家在开发区的小伙。

仅仅6日一天,便有14位市民致电本报想找社区“红娘”刘冬华帮忙,芝罘区、莱山区、开发区的家长纷纷瞒着孩子前来寻缘,只想早点为忙工作的孩子们早日找到好姻

缘。

“眼看着孩子三十多岁了,到现在还没个对象,能不急么?”家住开发区的王女士说,家人为孩子的婚姻大事操碎了心,看着刘冬华女士这么细心,家人都希望能借助她寻到好缘分。

如果您也求助刘冬华为亲人或自己寻缘,可直接登录微博@“红娘刘冬华”,也可致电本报热线6879060或15264520357。

路被挖开多天 居民出行不便

本报5月6日讯(记者 张明媛) 十余日之前,因旁边的同和馨园小区铺设暖气管道,西炮台东路18号楼左前方的路面被挖开了一条约半米宽的沟。暖气管道铺设完毕后,道路因未及时硬化,影响附近居民出行。6日,记者在现场看到,市养管处的施工人员正在施工,预计近两日就能将路面重新铺好。

“大约十天前,一群施工人员为给旁边的同和馨园小区铺设暖气管道,在我们小区东侧的路上挖了条约半米宽的大沟。”家住西炮台东路18号楼的居民张先生说,暖气管道铺好后,被挖开的大沟只是用泥土回填,迟迟未进行硬化。“施工之后就开始了下大雨,泥土下沉,路面凹陷,我们出行特别不方便。”

据张先生介绍,小区东侧的这条路以前也是坑洼不平,但自从去年大修后就平坦了。“这里来往的车很多,因为这个沟,车辆经过这里时都会刹车减慢速度。”一位开车路过的司机称,每次走到这里,都要颠簸两下。“每次车辆经过时都会刮起漫天尘土,我们只能捂着口鼻快速通过。”居民李先生说,按道理管道施工后应该及时进行路面硬化,但也不知道是什么原因拖了这么多天。

随后,记者联系了烟台500供热有限公司,一位工作人员称,在破路之前,他们曾与同和馨园小区的开发商有过协议,进行破路手术以及事后的道路修复都由开发商负责。“在施工之前,开发商表示都联系妥当,我们才开始铺设管道。”

6日下午,记者来到西炮台东路18号楼看到,市养管处的施工人员正在修补路面。一位工作人员说,他们是5日才接到通知的。“今天施工人员用石子把沟填平,估计明天就能铺沥青了。”

还没毕业离校就当上老板

烟大学生艾衍顺一入学就想创业,临毕业便有了自己的公司

社区达人秀

报名电话:0535-6879060

本报5月6日讯(记者 孙淑玉 实习生 衣涛) 初入烟大就想着创业,4年来,艾衍顺边忙学业边在创业道路上摸索。今年4月份,他注册了自己的“烟台奔跑电子商务有限公司”。6日上午,记者在观海路商贸大厦三楼的办公室见到了烟台大学10级的应届毕业生艾衍顺。

“大学4年过得挺充实,我刚上大学时就打算要创业,大一上学期读了关于创业还有网站建设与维护的各种书,下学期我出去做各种兼职,只要适合大学生做的,我几乎都做过。”艾衍顺告诉记者,自己大学期间还做过两年的团购网站。2011年5月份艾衍顺做了一个叫“团券网”的团购网站,主要就是面向烟台各大高校的学生,去年因为准备考研,他就把网站交给了其他朋友。

艾衍顺说,团券网算是他大学四年中最成功的一次创业尝试了,网站做了两年,他自己跟商家老板一家一家地打交道,不断地遭到拒绝又不断地发掘商机。“有一次我到莱山的一个商家谈合作,刚进人家办公室,还没开口说话,就被拒绝

了。”艾衍顺说,这是自己创业道路上印象最深的一次被拒。

“刚开始做的时候也是‘初生牛犊不怕虎’,给网站的定位是在全省各个城市都有自己的分站,后来发现做不来,又缩小到烟、威、青三个城市,一直到现在后来将网站准确定位在烟台的各大高校。”艾衍顺说,那两年他一直在摸索团购网站的营销思路,网站渐渐走上正轨之后自己又做了一个“咕咕科技网络工作室”。

艾衍顺说,“咕咕科技网络工作室”就是现在公司的前身,今年4月份,跟自己的好哥们兼好学弟夏泽坤一拍即合,在这个网络工作室的基础上注册了现在的公司。“大三时认识的夏泽坤,当时我就在做这块儿,他也想做,我就带着他一起做,前些日子要注册公司时,正好得知泽坤不打算考研,就拉着他一起了。”艾衍顺说。

“公司正在起步阶段,我们一切都还在完善。”记者了解到,艾衍顺目前主要运营项目就是帮人建设、维护网站,开发微信平台。艾衍顺说,公司现在主要是面向中小型企业,为他们开发建设网站或者微信平台,平均一个项目收益在两三千左右。“现在已经帮一些商家做过网站了。”说着,艾衍顺给记者打开公司的主页,在客户案例一栏,记者看到已经有16



艾衍顺(右)与好友夏泽坤、实习生衣涛 摄

个商家找他们做过网站。

谈起公司未来的发展方向,艾衍顺说,他们打算今后主打智能家居这块儿。“现在正在做一个‘智能路由器’,不是很多商家都有微信平台么?实际

上扫描关注的人并不是很多,我们就打算在一些店里整一个二维码扫描,消费者进店后如果想连接无线网络,只要去扫描店里的二维码就能连接网络了。”艾衍顺说。

Hello,我是
《齐鲁晚报·今日烟台》
社区新闻部记者柳斌

当太阳升起的时候,
我们一直在你左右。

喜欢我,喜欢齐鲁晚报!
2014年,我们更精彩!

想看报纸
您有3个办法

1 电话订报
拨打订报热线:6272328
我们承诺:
上门服务 赠送报箱 送报上楼

2 淘宝订报



直接登录
或手机扫描二维码进入
网址:
http://qlwb-jryt.taobao.com
各种套餐 应有尽有 任您选择

3 邮局订报

订报热线:11185
邮发代码:23-55
绿色信使 亲密接触